

ПОЛОЖЕНИ ВЕНЦИ НА СПОМЕНИК "ЊИХОВОЈ ВЕРНОСТИ"

Постављено: 16.02.2017

Извор: Subotica.com

Министар за рад, запошњавање, борачка и социјална питања Александар Вулин, градоначелник Богдан Лабан, представници локалне самоуправе, борачких удружења положили су данас венце на споменик „Њиховој верности“ и одали почаст нашим младим суграђанима настрадалим у ратном вихору 90-тих година.

- Свака земља почива на онима који су се жртвовали за њу и своју слободу може да захвали онима који су за њу дали свој живот. Овај споменик је доказ да их нећемо заборавити и доказ да Србија неће дозволити да се они који су живот дали за њу деле по вери, нацији и да се ниједна жртва не заборави и умањи – нагласио је министар Александар Вулин. - На овом споменику су исписана имена која говоре о разним нацијама и верама, али и само о једној ствари – љубави према Србији, због које су ова деца жртвовали своје животе. Предуго су били заборављени или скрајнути. Желимо да сачувамо сећање на ову децу. Трудимо се да побољшамо положај борачке популације и њихових породица и по први пут ће послодавац који запосли борачко дете добити субвенцију, јер смо их препознали као приоритет у запошњавању. То је наш начин да кажемо хвала њиховим породицама и детињству које је прошло без родитеља.

На споменику „Њиховој верности“ у Парку Ференца Рајхла налазе имена 30 погинулих Суботичана свих националности.

- На овом споменику налази се младост Суботице која је прерано завршена. Ово је и Суботица у малом, на табли су исписана имена људи различитих националности и вероисповести, који су своје животе дали за нашу земљу – подсетио је градоначелник Богдан Лабан. - Споменик је недавно обновљен и ми морамо сваке године да им одамо почаст, да се саосећамо са болом њихових најближих.

Председник Удружење учесника оружаних сукоба на просторима бивше Југославије Жељко Вукелић изразио је наду да ће и остали градови у Србији следити пример Суботице и на свечани начин сачувати спомен на жртве.

- Част ми је што могу да учествујем у одавању почести ратним жртвама. Ратни ветерани су увек поштовали Устав и земљу у којој живе и тако ће бити и убудуће – поручио је Жељко Вукелић.

